ДОКЛАД

обобщение правоприменительной практики

муниципального контроля в сфере благоустройства

на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет
Красногорского района Алтайского края 
за 2023 год
В соответствии с Уставом муниципального образования Новоталовский сельсовет Красногорского района Алтайского края полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на Администрацию Новоталовского сельсовета.
Согласно утвержденного Перечня видов муниципального контроля и уполномоченных на их осуществление на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет осуществляются следующие виды муниципального контроля:
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет

Красногорского района Алтайского края.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства территории муниципального образования Новоталовский сельсовет осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом муниципального образования Новоталовский сельсовет Красногорского района Алтайского края, Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет Красногорского района Алтайского края, утвержденным решением Совета депутатов Новоталовского сельсовета Красногорского района № 31 от 25.11.2021 года.
 С целью повышения эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новоталовского сельсовета Красногорского района Алтайского края, постановлением Администрации Новоталовского сельсовета  № 45 от 24.11.2022 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет на 2023 год, которая размещена на официальном сайте Администрации Красногорского района в разделе «Сельские поселения».
В 2023 году была проведена профилактическая работа по следующим направлениям:
 - Информирование физических лиц, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований через размещение на официальном сайте Администрации Красногорского района в сети «Интернет», на информационных стендах Администрации сельсовета, на сходах граждан правовых актов, а так же их отдельных частей, содержащих обязательные требования – 31 чел..

 
-Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководства по соблюдению обязательных требований через размещение на официальном сайте Администрации Красногорского района и программе ЕРВК сети «Интернет», а так же на информационных стендах Администрации сельсовета - 2 чел.
 -Консультирование и разъяснение 6 человек по вопросам:

     -  отдельных положений нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования;

    - положений нормативных правовых актов, регламентирующих порядок осуществления муниципального контроля;

    - порядка обжалования решений, действия (бездействия) должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль;

  - Осуществление профилактического визита - 2 человек.

Предостережения в течение 2023 года не выносились.

В целях предупреждения нарушения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в сфере благоустройства, устранения причин, факторов и условий, способствующих  нарушениям обязательных требований в сфере благоустройства Администрация Новоталовского сельсовета предостерегает юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о соблюдении правил благоустройства на территории муниципального образования Новоталовский сельсовет и предупреждает об административной ответственности за несоблюдение данных требований.
Глава Новоталовского сельсовета                                                   М.Н. Иванова
Красногорского района
